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1.1 EpoTijcelc molioamifc Emione

Zrc mopaxdre speotioerc (1-21) va falete oc xbilo To Jpduiio mov avii-

oTolyel T 0TI ATCVINGH.

To 1g eivar:

d. povada Bapoug Y. wovaoda Papovg kot povada palog
p. novada palog 0. wovado ariov pevébovug.

To 1L etvot igo e:

d. 1 xupikd pétpo y. 10 1/1000 tov m’

p. 1000 xvpkd pétpa 3. 1o 1/10 tov m’.

- - ~ . . 3 . . -
Av lg evég oopatos T kataiapfdvel oyko 0.5cm’, 1618 1] TOKVOTITU CUTOD
TOU GOUUTOS ElvOL:
P A e frgiad S/ = 3y
o. 0.5g/cm p. 2g/cm v. 0.5em’/g 0. 0.2em/g.
Mo ciogpevia coaipo oykov V kot ndloc m £¥e1l GTO ECOTEPIKO TNS L0

Ko1thOTNTO Oykov V. H mukvotta p Tov gidnpov Sivetal amo T GYEcn:

m v
o p= y. p=m.V
v
m m
B. p= —— 3. p= ——
V+ V1 V- V1

Ta 10vta sivat
NAEKTPIKG QOPTICUEVU COUOTIONN

= R

NAEKTPIKG QOPTIGUEVH GTON

V. MAEKTPIKG QOPTIGUEVE GUYKPOTIILATO UTOUGV
0. dropa 1) CLYKPOTHUUTU OTONMVY
£

ATOLO 1] CUYKPOTHLLUTE ATOLMV [IE NAEKTPIKG QOPTIO.

Yoatikd d1divpo NaCl 10% wiw onpaivel ot

o. oe 100g vepod sivar dwivpéve 10g NaCl

p. 100g vepol umopovv va dieivoovy 10g NaCl
oz 100g hohvpotog nepigyovial 10g NaCl

v
6. 90g vepov pnopodv va drwidcouvy 10g NaCl

H dwoghvtomta ton 1mdiovyon kaiiov (KI) oto vepd:
1) etvat péyeBog mov exoppalet:
a. ™) ndle oe g tov KI mov mepigyeton g 100g drahvpatog
B. v shdypiom mocdnTa KJ mov pumopsl v dakvbel gg opiouévn nogé-
T VEPOD
v. T péEyiotn mocotnta KJ mov umopsi va 6iohvbel e opiauévn mocotnta
vepon

0. T UEVIGTI) TOGOTHTA VEPOD OV LWTOPEL va Srahdoet opialév mocotta K.



i) kot eCoptdTor and:
0. TO £100S TOV OLHAVOUEVOL GOUUTOS
B. to gidog tov drwrvTy
v. 11 Bepurokpacia
6. TN Beprokpucic. To £100< TOV GIHALOUEVOL GAOUTOS KOl TO £100< TOV

OLOADTI).

21. H dwivtémre tov NaCl, ctovg 30 °C, sivanr 35g/100g vepov. T va
nupockevdcove kopeauevo owdivpa NaCl, otovg 30 °C. pmopovue va
avopsilovple:

a. Tg NaCl pe 30g vepd
p. 5g NaCl pe 20g vepo
7g NaCl pe 20g vepod

o=

100g NaCl pe 35g vepo

1.3 _Epotijoeic aynigroiynone
3. No avnictoynoste Kafe yukd cGTotyelo TS TpOTS GTIANS LE TNV UTOLKO-
TN T4 Tov GT1) OsDTEPT GTHAN:
Xnmuko erorysio Atokoén)ta

A vopoyovo

B.véo a1
I'. pcpopog B.2
A. aloto 7. 4
E. ¢lov

Z. B=io 6.8
H. oo €3

4. Avnigtoyote 1o kdfe dvopa tov otorysiov ™S at)ang (I) e to cvopPord

tov ot oA (II).

@ (D)
a. He
A Apyiho B. S1
B. Zionpoc v. Mn
I'. 'Huo 8. Th
A. Méivfoog e Mo
E. Mayviicio C. Al
Z. Bczio . Fe
H. Alwto 0. Na
1. Pb
K. Mg
S

i N



1.4 EpoTiGEIc GCOUTAPMGCHS
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ZOUTANPOCTE TO KEVA GTIC TUPUKATH 100TNTES:

o) lm™ = ... L v) lmg=......... kg

p) lem™ = ........ L 0) lg= ... mg

YRapyovv GTOVKEIN LOVOUTOMKE. OMS TO .oovvrecevveeeeiveeeenreeenn. O TOIKCL,
OTUMS TO covvvrvveevieeeeeeeeeeeeeeeeneeees TETPUTOLIKG, OTMC TO .evvveereeevveeeeeeeeenn. KO
LLE TEPIGGOTEPES OO MO UTOKOTITES, OTMC TO wovvvvreeeeieeeiin e

ZoumAnp®ote o8 Kafs S1doTikTo To gupPfolo Tov avTioTOLYOL GTO1YEI0D.

Acféotio ... Yevddapropoc ...... Mayyavio ......
XoAkog ...... Apyopog ... Bpopuo ...
AvBpoxag ...... Alwto ...... Gsio ......

ZOUTANPACTE GTO OLGGTIKTO TOL Ppioketol Unpoctd omd to Kdbe couPoio

TO OVOLLT TOVL UVTIIGTOL)0V CGTOUYEIOV.

.................... (F) ISUTRURPUPIPRPRPOR §.% f-3) cevveeereeeeeennes (N)
.................... (Fe) crreeereraeennnene (M) veeviierrennnnanes (H)
To 10VTO SLOKPIVOVTOL GE vrvvirvevrirriecriiieessineescsnnnnaanes. OO EYOUV ooiiiiiiiiiiiiinnn,
NAEKTPIKG QOPTIO. OMMS Y10 TOPAGEIYIE TO .oveeieeeeieceeacreeaaneea e KOl Of

T omola  Eyovv

NAEKTPIKO QOPTIO, OTMS TO wveeeeeciieaaciiee e

Edv o voumikd o1dAvpo yhopovyov votpiov (NaCl) mpocBecovus vepo.
TOTE: (CUUTANPOCTE GTU OIACTIKTA THV KOTAAANAT 0o TS AECe1S: avidveTal,
ehattdveTUL 08 HeTafdiieTan)

o) 1 G0 TOU OLOADLUTOC (oo,

B) N nEla TOV SUHADTI] ceoveieieece e

V) 1 pala NS SIAVUEVIS OVGTUS oo,

0) 0 OYKOC TOU GLUAVUTOC v

£) 1] MEPIEKTIKOTITU TOV OLUADLUTOS o

&) M TOKVOTITE TOV SLUADUUTOS v

1.5 EpmTGEIC GUYTOUNC GTTOVTHGHC

[péawyte ™ pebnuotky oyxéon ue v omoia opilstal 1 MUKVOTITA &vOg

COUUTOC. KEBOS Ko TPEIC LOVADGES LETPNONS TIC.

Ti evvoovyie 0TaV LELE OTL 0 QOGEOPOS EIVOL GTOIYEIO TETPUTOMIKG.
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[Towr otoygeio ovopdlovtal povoatopukd: I payte ta copfoia kot to ovopo-

1o 0O [LOVOUTOLIKGV GTOYEIMV.

[poyte TOVS POPLOKOVS TOTOVS MEVIE OLOTOLIK®MOV GTOYEIMV. KuOMS KUl evog

TETPUTOUKOV. N 0VOUOCGETE CLTO TU GTOLY E .

Kotd 11 01doépset To LOp1o eVOS GTOELOD GO TO PLOPLO LuS YNIKIS EVOan S

['péyte To popLokd THITO EVOC GTOYEIOL KO LLLOS Y1 LUKIS VOGNS,

T ovopalovrol 1ovta: I'pdyte TOLS ¥NIKOVS TOTOVS:
0) €VOS [LOVOUTOLKOD KUTIOVTOS

B) v HOVOUTOIIKOY OVIOVTOS

¥) £vOS TOADUTOMKOD KUTIOVTOS Kal

0) £vOS TOADUTOKOD dVIOVTOS.

T1 ovopdalovus dwivuo kKol wme yopoakinpiloviol To cuoTatikd Tov: Na

OVOQEPETE VU TOPAOEIYILO EVOC DYPOD KU1 EVOS BEPIOL O1UAVLATOC.

Mropsl éva Oidivpa va amoTEASITUL 0) amd 0V0 MADTES Kol [na S1aADUEVT)
ovaia: B) and Eva SrwhdTn Kol 600 SleAvpIEVES OVGIES:

No avooeépete éva Topdoety o Vio KAOe TepinTman BeTi|S andvinon..

Tv ovopdleton OWWALTOTNTO EVOC GOUUTOC CE OPIGHEVO OWADTI. CGE T

novades ekppaletol cuviBmS LTI KOl U0 TO0VS TUPEYOVIES eCupTdTal;

Av avapsilovue kopesuévo owdiopa KJ e axkdpecsto ddivpa KJ e idog
Beprokpucioc. To didiva mov Bd TpokLYEL Bu Eival KOPEGLEVO 1) UKOPETTO:

No 01T10A0Y1|CETE TV ULAVTNGT) CUC.

To CaCO; (ovBpukikd acfEaTio) sival TO0 KOPLO GUGTUTIKO TOV dGPeaToAl-
Bov. Tov HopUAPOL. TOV KEADQOUS TGV CLYAV. TOU KEADQOVLS TMV UyIvVmV
K.AT. Me Bacn ouTéc TIC TANPOQOPIES TMOS WTOPEITE VU CUUAEPAVETE OV TO

CaCO; eival gvdidinto 1§ 6uGH1EAVTO GTO VEPO:

T1 evvooiyie Otav AElE OTL

o) 0 gTHOCOUIPIKOS apag mepieyel 20% v/v oluyovo kot 80% viv aleto:

B) éva dwdhvpa Sayapns ae vepo &yt mepiekTikOTTa 20% W/V;

V) 0 UTUOCOUIPIKOS dEpus mepiEyel 0lov (O3) e mepiektikotnta 1ppm (v):

0) To vepd e Ppvong mepigyel avidvia yampiov (Cl) pe meplektikoT)TH

2 ppb (w):



1.9 dowijoeic - Ilpofiijuata
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I1.

AwaAUpoata - AtaAutotnTa
Eva mokvo dwdopa evés dhatog gxel pnala 240g. dyko 200mL ko yvapi-
ovps OTL MUPUOKELATTIKE Le H1GADGY) KATOL0S TOTOTNTAS TOV GAUTOS OF
180g vepo. Na vmoioyiGeTe To TUpUKATo GTOLYEld Tov SlwAvuaTos:
a) TV TUKVOTITU
B) v meplekTikoTNTU Y0 W/W

. , - (L
y) TV mEPLEKTIKOTITA Yo WV,

Mdhiopa Aj TopockevdceTKe e T ddivon 80g Cayapns os 240g vepd. Me-
TPNBNKE 08 OYKOUETPIKO KOAIVOPO 0 OVKOS TOov Kol fpébnie igog pe 250mL.
Yroioviote:

o) TNV TEPIEKTIKOTITA GTo eKUTO Katd fapos (% w/w) tov drehduatog Ay

B) v meplekTikdT T 6T koo Pdpos kat® dvko (% W/V) Tov Sloivuatos Ay
¥) TV TOKVOTITU TOV SMaAdpaTos A;.

0) Av gpuidcovls o hidhopa Ap pe 64ml vepot mpokdmTel véo didhvpa A;.

YolovioTe TIC TEPIEKTIKOTITES OTM EKATO W/V Kol W/W ToL StaAdpatog As.

‘Eva 6144 00 0CE0¢ & ] 0 %o Wi'w ila 2kg.
Eva didivpa Osuwot oléog £xet asplektikotnte 12% wiw kot pnala 2kg

o) And oG g SreABT Kol SIAVUEVIS OLGIUS GToTEAEITO GVTO TO d1dAivlT:
B) Tléon Ba viver 11 % W/W TEplekTIKOTTE TOV MUAVUATOS, av TO dpuid-

COLLE NEYPL v vivel | nala Tov 6 kg:

e T6g vepd dwrvoops 24g {ayupne Kol TapucKevdcals didivpa Ay dykov

S80mL.

o) ITota sival 1) TOKVATNTE TOL MaAdNATOS Aq:

f) TTowo eival 1) % W/W TEPIEKTIKOTITU TOV S1OADHATOS Ayl

v) Tléca mL vepd aApénel va npocBicovlle akdlo oTo didivia Ay yia va
Topocksvdoovs Sidiopa Ar pe teprektukomte 15% w/v:

0) IToaga g vepd mpémet v eSaTINoTOVY amd To Sidivia Ay Y10 Vo TPOKLYEL

Stdivpa Az le meplextikdTnTa 30% W/W:

Mo @uain nepiéyetl owaivpie KOH. MeTtpi|Galie [LE EVU OYKOUETPIKO KUAIVOPO
Tov OyYKo Tov OwwAvpoToC Kot Tov fpnkous 270mL. Ano to Gudivpo auvtod
apoue o rocotnta 20mL kot Bpikaus 611 tepiciye 4g KOH.

o) ITéca g KOH nepiéyst 1) vwoAoUT] TOGOTITE TOV SUADLUTOC,

f) Av 1o Odivpo gUTO MOV UMEUEIVE TO UPUIOCOVUE LEXPL VI OTOKTIOEL

nala 400g. méon Ba yivel n % W/w TEPEKTIKOTITA TOV:

e 150g H,O dwivcone 50g NaOH nov nepieiye 20% vypucic.
I'o to didivpa mov apoiékvye va Ppeite:

o) mwoco g kebapd NaOH nepiéyet

f) moca g vepo mepiEyel

¥) TNV TEPIEKTIKOTI T GTO EKUTO Katd Pdpog (%o wiw).



10.

12.

16.

17.

18.

H etikéta ge pia yodiwn @idin tov spyactpiov &ypaes: Aidgiopo NaOH

20% wiv.

o) Tronpaivel out 1 EKEPOCT] TEPLEKTIKOTITUS TOV OLUADILOTOS:

f) Av vmotebei 6Tt and To Owdivpe eCUTUIOTNKE L0 TOGOHTNTO VEPOU.
aviNOnke 1 HE1OONKE 1) TEPLEKTIKOTITA TOV KU1 V10 TO10 AOVO:

¥) Av o 6ykog tov dwhdpatog sival S00mL kot oz 200mL avtov Ppébnkav
50g NaOH. noco mL vepd mpénel vo TpoGHECOVLLE GTO VITOAOITO S1GAVLLY

oyxov 300mL. daots va aroktiost Sova mepiekTikoTta 20% w/v:

Oclovpe va mopockevdoovue 2L dwwivpotoc NaOH e nepieknikdémta
20% w/v. Yrnorovicte ) nale tov NaOH mov mpémel vo OlOADGOVE CF
vepd onig e8NS mEPITTOGEIS:.

a) av 1o NaOH mov 6wobétovpie sivar kabapod

B) av to NaOH nov swabitovpue nepréyer 20% vypacia (vepd).

[Topackevdoape 250g swwrvpatoc NaCl meprextcomtog 20% w/w.

d) ITéca g NaCl kut moca g vepod ¥pncillomon|Calls:

B) Av n dwrvtémra tov NaCl sivatl 36g/100g vepov. moca g NaCl npénsi va
TpoGBECOoLE UKo GTO O1GAVIE OGTE V. YIVEL KOPEGLLEVO:

v) Iow Ba sival 1) % W/W TEPIEKTIKOTITU TOV KOPEGHEVOL S0l DUUTOC:

Av n drehvtomta tov NaNOs ctovg 10 °C sivan 80g/100g vepov. va Ppeits:

d) s moca g vepd mpénst va owidcovus 200g NaNO; @ote va Tpokuyel
KOpPEGEVO Odivpa Beppoxpaciag 10 °C:

B) Meéypt méco OyKO TPEMEL VO UPUIOCOVUE TO TOPUTOVE KOPEGLEVO

OlgAL P Y10 Vo TPOKVWEL £va VEO O1dAva TeplekTikoTnTos 40% W/w:

Ze 200g vepo mpoaoBicops 90g KNO; avakatéyous yio GpkeT] Gpo. sVO
owatnpovcapse atabspi) ) Bgpuoxpocio otovg 15 °C. Otav 1o Sdhvua
NPEINCE OMGTOGOIE 0Tl Tapépsvay adidivta 40g KNOs.

o) IToon frav n nala Tov SLeAdIUTOS TOL GYNIATIGTIKE:

B) TTéon sivor 1) dwhvtotnta tov KNOs otovg 15 °C:

v) TIéom eival | W/W TEPIEKTIKOTI|TA TOV S1UADIATOS TOL GYNUUTIOTIKE:

0) ITéon sivar 1) shdyot) pdlo vepold MOV GMUITEITUL Vo TpooTelsl oTo

oUGTNO. MOGTE Vo 610AVBEL 641 1) TogdTTa Tov KNO;;

‘Eva kopscuévo oidiopa A; kdmoiwov dhlatog os Ospuokpacia 27 °C &yst

neplekTikotNTa 20% W/iw.
o) IMow elvar ) dwAvtoTTa ToL Ghatos autov atoug 27 °C (g dratoc/100g
HQO):
B) Av ce 500g tov dwivpotoc Ay tpoaBicovpe 300g vepov Bepuokpaciog 27
°C 00 eiv % wiw y ‘Eov Stohs A
', mowd Ba etval 1) Y% W/W TEPIEKTIKOTITE TOV VEOL GlOAVHOTOC Ay OV

TPOKUATEL



